ZP-2380-242-65/1949/2013      

          

  Katowice 29.05.2013 r.

                       Egz. pojedynczy

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup i dostawę w latach 2013 - 2015 materiałów i odczynników do wykonywania badań DNA dla laboratoriów kryminalistycznych jednostek Policji”


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaje treść pytań z odpowiedziami.

Pytanie 1: Dotyczy zadania nr 12. Czy w pozycji 3 Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie probówek Safe- Lock 0,5 ml w opakowaniu 500 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na konfekcjonowanie probówek po 500 sztuk w opakowaniu pod warunkiem zachowania końcowej  ilości probówek zgodnie z załącznikiem 2 do SIWZ.

Pytanie 2: Dotyczy zadania nr 12. Czy w pozycji 5 Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie probówek 1,5 ml w opakowaniu 1000 szt.?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę formy konfekcjonowania probówek na 1000 sztuk w opakowaniu.

Pytanie 3: Dotyczy zadania nr 13. Czy w pozycji nr 7 Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie końcówek z filtrem w opakowaniu 5x24 szt.? 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na konfekcjonowanie końcówek z filtrem po 5x24 sztuki w opakowaniu pod warunkiem zachowania końcowej ilości końcówek zgodnie z załącznikiem 2 do SIWZ.

Wyk. w 1 egz. M.Sz.
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